
На базі кафедрі оперативно-розшукової діяльності та національної 

безпеки функціонує кафедральний науковий гурток «Економічна безпека», 

основна діяльність якого спрямована на: 

• Всебічний розвиток та підтримку курсантів - майбутніх працівників 

Національної поліції України. 

• Впровадження у освітній процес практичної складової задля 

набуття навичок діяльності працівників оперативного та слідчого 

спрямування. 

• Проведення практичних вебінарів, онлайн-конференцій, занять з 

працівниками різноманітних підрозділів Національної поліції України та 

інших правоохоронних органів. Крім того, члени гуртка беруть активну участь 

у вивчені проблемних питань розслідування правопорушень економічного 

спрямування в умовах воєнного часу у тому числі, з використанням новітніх 

досягнень. 

• Участь членів гуртка у Всеукраїнських, міжнародних наукових 

конференціях, круглих столах, конкурсах наукових робіт та інших 

різноманітних заходах. 

• Співпраця та взаємодія з закладами вищої освіти системи МВС та 

іншими передовими вишами, що здійснюють підготовку фахівців для 

правоохоронних органів. 

Розвиток наукового гуртка набирає все більших обертів. Впроваджує 

новітні, сучасні технології для підготовки майбутніх фахівців правоохоронних 

органів, всебічно сприяє досягненню успіхів курсантів Національної академії 

внутрішніх справ у правоохоронній та науковій сферах. 

За 1 семестр 2024/2025 навчального року проведено пʼять засідань 

кафедрального наукового гуртка «Економічна безпека», на яких було 

розглянуто участь членів гуртка у наукових заходів (науково-практичних 

семінарів, круглих столів, міжнародних та всеукраїнських конференцій, 

конкурсах тощо,), розглянули перспективні актуальні тематики наукових 

досліджень з економічної безпеки держави, діяльність гуртка за 1 семестр 

2024/2025 навчального року, його досягнення, перспективи на 2 семестр 

2024/2025 навчального року. 

За вказаний період був виконаний план роботи гуртка, засідання 

гуртка проводилися в дистанційному та очному форматі. 

Члени кафедрального наукового гуртка «Економічна безпека» взяли 

участь у наступних наукових заходах:  

 - VІII Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні 

проблеми інтелектуальної власності в Україні та Європейському Союзі» 5-6 

жовтня 2024 м. Будапешт (платформа Zoom), на тем: «Конституційне 

сприяння наукового прогресу на прикладі США – як важелі розвитку і захисту 

прав ІВ»; «Права інтелектуальної власності. Сучасні проблеми і виклики»; 

«Право інтелектуальної власності на об’єкти, створені штучним інтелектом»; 

«Сучасні проблеми захисту прав інтелектуальної власності в інформаційній 

сфері»; 



- Х щорічна всеукраїнська науково-практична конференція 

«Муніципальна реформа в контексті євроінтеграції України: позиція влади, 

науковців, профспілок та громадськості», яка відбулася 17 січня 2025 м. Київ, 

(конкурс наукових робіт); 

- Міжнародна науково-практична конференція «Війна в Україні: 

зроблені висновки та незасвоєні уроки», за напрямком «Національна 

економіка в умовах війни: безпека та розвиток» яка відбудеться 21 лютого 

2025 у ЛьвДУВС, м.Львів. 

 Також було взято участь у інструктивно-методичному занятті на 

тему: «Методика проведення наукових досліджень», проведенні лекторію на 

тему: «Національний банк віртуальна екскурсія з гідом, музей грошей, 

Національний банк – основа економічної безпеки держави; «Міжнародний 

день вшанування пам’яті Голокосту – вшанування пам’яті жертв Голокосту». 

 

Науковим керівником кафедрального гуртка «Економічна безпека» є 

доцент кафедри оперативно-розшукової діяльності та національної безпеки 

кандидат юридичних наук Марина Веденяпіна 

Старостою кафедрального наукового гуртка «Економічної безпеки» 

є курсантка 4 курсу навчально-наукового інституту поліцейської діяльності 

НАВС Марина Бесклеткіна. 

Загальна кількість членів наукового гуртка – 21 курсанти. 

Діяльність кафедрального наукового гуртка «Економічної безпеки» 

спрямована на набуття відповідних знань та навичок за участі освітнього 

процесу, які безпосередньо необхідні у діяльності майбутніх працівників 

правоохоронних органів. 

Завдяки співпраці з закладами вищої освіти МВС, які здійснюють 

підготовку кваліфікованих фахівців для правоохоронних органів, учасники 

наукового гуртка приймають активну участь не лише у різних круглих столах, 

наукових, міжвідомчих та міжнародних конференціях, а у конкурсах МВС. 

На кожному засіданні кафедрального наукового гуртка «Економічної 

безпеки» аналізувалася кримінальна обстановка, яка складається у столичному 

регіоні та в інших місцях держави, обговорювалися повсякденні питання щодо 

діяльності Національної поліції у сучасний період, дотримання законності 

серед працівників НП України та інші питання наукової діяльності. 

  


